JeduHuye 3a mepere nospuwiuHe

[aHac HacTaB/baMo Aa ce APYKMMO Ca jeAMHML,AMa 33 MEPEHE a/1M OBOT MNyTa TO Cy
jeamHuue 3a meperse NoBpLnHE.

nO,D,CETMhEMO Ce npownor 4aca,pekinM CMmo aa je OCHOBHa je,CI,MHVILI,a 3a Mepere AyXKUHE METap,Makbe
o4 MeTpa AeUuMMETap,UEHTUMETAP U MUTMMETAP a Beha Knanometap.

CTO ce TUYe Mepetba NOBPLLMHE OCHOBHA jeAMHNLIA je Memap KeadpamHu ca 03HaKom m’

Matbe jeauHuLEe o MeTpa KBaapaTHOr cy:

2
KeadpamHu deyumemap ca o3Hakom dm
2
KeadopamHu yeHmumemap ca o3Hakom CIM

2
KeadpamHu muaumemap ca o3Hakom mm
Beha jeanHuua on KBagpaTHOr meTpa je
2
KeadpamHu Kunomemap ca 03HAaKOM km

LiTa je ycTBapu NOBpLUMHA M 3aLUTO HaM TO Tpeba y CBaKOAHEBHOM MUBOTY?

MoBpwunHy cobe,31aa,Tenmxa u CIMYHO U3PavyHABAMO TaKO LUTO MEPUMO AYHKUHY U LUMPUHY U
NMOMHOMMO.TO HaM je MOTPEBHO Yy }KMBOTY Kafa KeMMO HeLWTo y Kyhu Aa pagumo:nenumo
TaneTe,CTaB/baMo MA0YMNLE,TAMMHAT,NAPKET,KPEYMMO 31A0Be, pagmumo dpacagy...

Mopamo 3HaTK KoJIMKa je NoBpLUIMHA Noaa,3naa,kyhe ga 6Mcmo Kynmuam TayHo matepujan n norognam
MajcTopa Tj.pasymenn Konuko he To Aa Hac KowTa.

CeTuTe ce HeKOr NpMMmepa 3aLTo cy Ham NoTpebHe jeanHMLLE 33 Meperbe NOBPLUMHE.
[a noHosumo: Koje cy To jeamHuLe 3a mepetrbe nosplumnHe?lNonytaBarem Tabene noacetnhemo ce

jeAnHMUA marbux 1 Behux o KBaapaTHOr MeTpa.

*AKO XEJIMTE /A 3HATE

BHIIE”*

1m’ = 100dm?

1m? =10000cm’

1m’ = 100000mm?*



1km?=1000000m*

3a gomahu NoHOBUTE jegMHULLE 38 Mepee Ay*KMHe na hemo npehu Ha HewwTo HOBO.

byguTte 3a4paBn 1 Yyjemo ce yCKOopo.



